
Procès-Verbal – Gym de Jussy  

Assemblée générale 2022  

 
 

1. Questions et remarques sur le P.V. de l’AG du 15.10.2021  
Sont excusé pour leurs absences : commune de gy, Bernard Casey, Vogue de jussy, 
Capitaine des pompiers.  
 
Aucune question sur le PV de l’année dernière n’est soulevée par l’assemblée. 
 

2. Rapport du Président :  
 
Le président présente ses condoléances suite au décès du président d'honneur Jean 
Louis Mevaux, qui nous a quittés cette année. Nous partageons une pensée pour lui. 
 

3. Changement des cours en 2022 :  
Un cours de basketball a débuté pour les adultes le lundi soir, un cours qui 
fonctionne bien.  
Tous les cours de Judith Grand ont repris après des années COVID compliquées. 
Les membres et les cours se portent bien.  
 

4. Demi de jussy : un mot de Bernard CASEY : président du CO Demi de Jussy, qui est lu 
car Bernard est excusé ce soir : 
 
Notre quarantième édition a eu lieu le samedi 17 septembre 2022. Cette année le 
comité d’organisation avait décidé de ne pas organiser un Demi –Marathon. 
Nous avions plus de 1400 participants inscrits pour le 10 km course et le Walking 10 
km. A l’arrivée ce sont 912 coureurs et 296 marcheurs qui ont passé la ligne. 
Je remercie la société fédérale de gymnastique de Jussy pour votre aide très 
appréciée durant ces trois jours de montage, gestion de la ligne départ et arrivée et 
le démontage le dimanche. 
Comme chaque année, la gym de Jussy a co-organisé la Vogue de Jussy avec les 
pompiers et une quarantaine de membres de la SGJ se sont mobilisés. Cette édition a 
été très réussie, je crois que nous avons fait un record d’affluence sur les deux jours, 
on espère vous voir nombreux pour la prochaine édition de 2023. 
 
 

5. Vogue de Jussy : La manifestation a été un grand succès, le président souligne la 
bonne collaboration avec la gym et ses membres bénévoles tout au long de 
l’organisation.  
 

6. Présentation des comptes et rapport du trésorier 



 
Aucune question n’est posée par les membres présents  
 
 

7. Rapport des vérificateurs des comptes  
Martine et ____ ont contrôlés les comptes et tout est Correct selon eux, le montant 
total du passif et les pertes et profits sont justifiés. Les comptes sont tenus avec soins 
et exactitudes.  
 

8. Rapport du responsable fichier 
Nous comptons une diminution de 15 membres, cela est expliqué par les cours de 
Unihockey et foot en salle qui n’ont pas repris.  
 
Le total des membres s’élève à 226 membres.  
 

9. Discussion et approbation des rapports 
Les comptes sont acceptés par les membres présents et aucune question n’est 
soulevée.  
  

7. Election des vérificateurs des comptes  
Sont élus :  
Martine Revillod, Laurent Tinguely et Sébastien Gassman, nous les remercions pour 

leur engagement.  
 
 

 



8. Election du comité  
 
 
 

 Président : Adrien Chaillot 
  Co-vice-Président : Christophe Guntz 
  Co-vice-Président : Laurent Wegmuller 
  Président technique : Gilles Koziol 
  Responsable fichier : Yorick Morel 
  Trésorier : Yorick Morel 
  Responsable Matériel : Gilles Koziol 
  Secrétaire : Gabor Tagliabue 

 
 

8. Remerciements 
Nous remercions Cecilia Luyet pour ses années de monitorat et ses qualités de coach 
jeunesse et sport. 
Remerciement également des moniteurs Olivia Rizzi, Alexis Kreutschy , Chloé gerber 
qui arrêtent leurs activités pour le cours d’agrès.  
 
Nous notons l’arrivée de nouvelles aides monitrices. : Nora Zuberbuller , Sara Loup et 
Emilie Bert-erboul.  
 
Merci à Lionel et Sandrine Ganivet pour leurs aides à la salle de gym.  
 
Merci à la commune de Jussy.  
 

9. Présentation du budget 2022-2023 
 

 



 
 

10. Projets et orientation de la société 
La gym compte participer à plusieurs évènements prochainement.  
 

 Sortie jeunes gymnastes en mai 2023. 

 Fête romande de gymnastique 2024. 

 Fête fédérale juin 2025 à Lausanne.  
 
 

11. Divers et propositions individuelles 
Aucunes questions ou propositions de la part des membres.  

 
 


